1 канал - шоу давай поженимся

Автор: Blooddefender 02.09.2007 04:48 -

Телепередача «Давай поженимся» на 1 телеканале телевидения очень похоже на игру, где игрокам необходимо делать выбор. В реальности это больше чем игра, так как "Выбор", который делают женихи и женщины в эфире телепередачи «Давай поженимся», это обдуманное решение опытных и взрослых людей, желающих найти спутника жизни, и создать с ним или ней свой райский уголок.

Возможно ли найти для себя подходящего партнера? В какой книге найти руководство "Как и где искать лучшего мужа или жену"? Как понять, что я давно уже ищу именно ее или его. Часто мы наблюдаем, что парень находится в поисках идеала по внешним параметрам: 90 x 60 x 90, а в итоге женится на толстушке. А симпатичная женщина выбирает в себе в пару лысоватого и с виду невзрачного мужичка.... Как оценить, какие данные в человеке необходимы для создания семьи о которой ты мечтаешь, а какие данные в человеке незначительны в поисках будущей супруги или супруга?

Скорее всего каждый телезритель передачи «Давай поженимся» часто задумывались над этими глобальными вопросами. В каждом выпуске программы одному жениху или невесте предлагается выбрать одного из трех претендентов на руку и сердце. Кандидатуры претендентов абсолютно совпадали требованиям главного героя шоу к своей будущей пассии. И с другой стороны все 3-е выбранных претендентов, остановили свой выбор из тысяч фотографии, выложенных на официальном сайте программы «Давай Поженимся» Первого Канала, именно на фотографии героя программы. Все 3-е найденных участников на звание невесты или жениха, готовы отдать все силы и приложить не мало свой энергию, чтобы главный герой отдал им свое предпочтение. Для этого они готовы продемонстрировать перед ним свои интеллект, свой характер, свои способности, показывая в конце первого знакомства подготовленный "сюрприз".

Главный герой передачи «Давай поженимся» встречается поочередно со всеми тремя участниками, тем самым открывая в каждом из них лучшие и худшие стороны. А в завершении всех знакомств выбирает: готов ли он (она) продолжить знакомство и дальнейшие отношения с кем нибудь из претендентов. Кого из них он готов рассматривать как человека, которому он когда-нибудь, возможно, скажет: «Давай поженимся!».

Участники шоу «Давай поженимся!» приходят на в студию со своими родными и близкими, которые во время короткого знакомства задают вопросы и высказывают свои мысли, тем самым помогая им. Ведь эти люди имеют уже сложившиеся представление,

1 канал - шоу давай поженимся

Автор: Blooddefender 02.09.2007 04:48 -

какая пара нужен их близкому в качестве спутника жизни. Приглашенные друзья и родственники активно помогают герою сделать правильный выбор — задают другим участникам прямые вопросы, доскольно их изучая.

Большую помощь в выборе половинки делают эксперты и ведущие программы «Давай поженимся» Первого канала: астролог Василиса Володина; профессиональная сваха - Роза Сябитова; ведущая - Лариса Гузеева;. Делясь своим богатым опытом, выбор участников становится более правильным и обдуманным.